
Program putovanja:
Premužićeva staza, jednodnevni izlet. Autobusom iz Zagreba.

Vrijednost više:
OBILAZAK CIJELE DIONICE ZAVIŽAN- ROSSIJEVA KOLIBA – ALAN 

Zahtjevnost planinarske rute:  umjereno zahtjevno.

Pridružite nam se na jednom od najljepših planinarskih izleta po Hrvatskoj – po Premužićevoj stazi
nazvanoj po  njenom graditelju, inženjeru Anti Premužiću. Staza je građena od 1930-1933 godine i
ukupna dužina je 57 km. Ova dionica je najljepša, a duga je ukupno 15 km te se ukupno hoda cca 5-6
sati. Zbog kvalitete gradnje i uklopljenosti u prirodni okoliš, ova staza predstavlja biser graditeljstva
pješačkih puteva u Hrvatskoj.

Polazak iz Zagreba, (južno parkiralište Gradskog poglavarstva) u 06:30 sati. Slijedi ugodna vožnja
autobusom u smjeru Zadra. Kod Otočca napuštamo autocestu, i nastavljamo u smjeru Kuterevo,
Krasno, Zavižan. Po dolasku na Zavižan slijedi šetnja najljepšom dionicom Premužićeve staze koja
kreće od botaničkog vrta Zavižan preko Rossijeve kolibe do planinarskog doma Alan. Sama staza
prolazi vršnim dijelovima sjevernog i srednjeg Velebita  preko brojnih serpentina, tunela i mostića,
proći ćemo kroz divlji i nedostupan velebitski krš. Visinska razlika između najviše i najniže točke u
cijeloj njezinoj dužini je ukupno 700 m. Ono što sve ostavlja bez daha je spektakularan poged na
more I otoke Kvarnerskog zaljeva. Nakon cca 2 i pol sata hodanja dolazimo do Rossijeve kolibe,
planinarskog skloništa s krasnim vidikom na otok Rab, a nazvano po strastvenom planinaru i
istraživaču velebitske flore Ljudevitu Rossiju. Nakon odmora i osvježenja nastavak planinarenja
prema Alanu. Po dolasku u planinarski dom (cca 2,5 sati hodanja) slobodno vrijeme za odmor i
okrjepu. Povratak u Zagreb u dogovoreno vrijeme te dolazak u Zagreb u večernjim satima.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Prijevoz  turističkim autobusom prema programu
Voditelja putovanja 
Razgledavanja prema programu
jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice i osobna potrošnja
osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo)

DOPLATE I POPUSTI:

Obavezne doplate: ( promjenjivo do polaska)

Ulaznica u NP Sjeverni Velebit 35 kn ( plaćanje na licu mjesta)

INFORMACIJE:

Korisne informacije I preporuke:

Za obilazak Premužićeve staze preporuča se čvrsta i udobna obuća za hodanje po
neravnim terenima ( tenisice za hodanje ili gojzerice) te štapovi za hodanje ( prema
potrebi)
S obzirom na limitiranu ugostiteljsku ponudu svakako treba ponijeti  hranu u torbi,
dovoljno tekućine , slojevitu odjeću, šiltericu/šešir  te kabanicu 
Ruta je umjereno zahtjevna

Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa.
Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za
sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s
planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene
programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja



Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike














